

宝宝送祝福啦!

王宝强导演处女作《大闹天竺》票房超6.5亿,录视频祝现代快报/ZAKER南京越办越好

王宝强导演处女作《大闹天竺》大年初一上映,截至昨晚6点,票房已超6.5亿。虽然对于电影本身存在质疑和争议,但王宝强一步步努力实现导演梦的励志之路还是得到了很多影迷点赞。

为答谢影迷,王宝强特意为现代快报/ZAKER南京录制了一段视频,借这个平台为关心爱护他的人送上新春祝福。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静/文 施向辉/摄



王宝强

一年多来,经历种种风雨的“宝宝”王宝强依然坚强,在视频中的笑容还是那么真诚。他表示:“新年新气象,祝现代快报/ZAKER南京越办越好,也希望大家多关注《大闹天竺》,开开心心每一天。”

作为王宝强首次执导的电影作品,《大闹天竺》讲述了一个另类的现代版西游。唐森(白客饰)及陪同武空(王宝强饰)、手下朱天鹏(岳云鹏饰)一同前往印度寻找父亲留下的遗嘱,在新德里遇到受人之托来绑架他的美女吴静(柳岩饰),武空在危急时刻营救了唐森,四人在陌生的印度展开了一场冒险之旅,而遗嘱之所以放在印度,更是隐藏着秘密。

从默默无闻的小角色,到人尽皆知的大明星,“努力、拼搏”一直是王宝强的标签,也让他得到了不少圈内大佬的点赞。去年《大闹天竺》刚开始拍时举办过一次发布会,和王宝强有过合作的七大导演陈凯歌、徐峥、陈思诚、冯小刚、韩杰、李杨、曹保平

就一一现身。《大闹天竺》大年初一上映后,影迷们又惊喜发现,六小龄童、陈佩斯、朱时茂等熟悉的身影出现在了电影里,成为最大彩蛋。

电影上映后,面对演员是否有能力转做导演的质疑。王宝强表示自己是是有信心的。“最开始大家都说王宝强你当不了演员,经过多年努力不断学习,今天我是一个合格的演员,得到很多认可。今后,还会努力拼搏奋斗,希望观众会觉得我还是一个好导演。”

视频祝福



扫描二维码,看“宝宝”王宝强新春送祝福啦!

快报请你看 2月最火爆电影《爱乐之城》

2017年春节档内地票房最终定格在33.8亿,创造了新的票房纪录。成绩虽然漂亮,但却是势均力敌且口碑不一。不过要问刚刚开始2月最想看什么,很多人的答案都会是《爱乐之城》。好电影,不容错过,现代快报与新街口国际影城联手送出观影福利,将邀请20位读者2月7日下午2点在新街口国际影城提前观看这部热门大片。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

作为一部实实在在的电影大奖收割机,《爱乐之城》在上个月月底公布的第89届奥斯卡金像奖提名名单上入围最佳影片、最佳导演、最佳女主角、最佳男主角、最佳剪辑、最佳摄影、最佳配乐等14项大奖,追平了《泰坦尼克号》的纪录,成为当之无愧的“电影大奖收割机”,也成为中国影迷2月份最期待看到的影片。

《爱乐之城》是32岁的达米恩·查泽雷第三部导演作品,此前他因《爆裂鼓手》闻名,他第一部长片《公园长凳上的盖伊

和艾德琳》也是歌舞片。查泽雷认为,这个时代的人们比任何时候都需要在银幕上看到希望和浪漫,歌舞片能表达一些只有电影这种媒介才能表达的情绪。

2017年2月14日情人节这部备受期待的电影,就将与中国观众见面。但福利抢先送,现代快报观影团要带大家去尝鲜!2月7日下午2点,20位现代快报幸运读者将受邀在新街口国际影城提前观看这部还未上映的热门大片。心动,就赶紧到现代快报官微报名吧!

抢票方式

- 1.关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuabaobao)
- 2.后台留言:#爱乐之城#+姓名+联系电话
- 3.记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大
- 4.获奖名单将陆续公布在现代快报微信公众号下方菜单“有福利”中,小编也会直接跟你联系

昨晚,CBA联赛重燃战火,江苏双雄一喜一忧,肯帝亚主场107:110遭浙江广厦绝杀,同曦则在主场以114:112险胜浙江稠州银行。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫 沈忱/文 顾炜/摄

肯帝亚遭绝杀,同曦主场险胜 新春第一战 江苏双雄一喜一忧

肯帝亚惜败

面对高居联赛第四的浙江广厦,肯帝亚新春第一战可谓艰难。大年初三,全队就在南京集结训练,足足提前6天备战本场比赛。毕竟,本赛季立志冲击季后赛的他们,赛前距联赛第八还差两个胜场,每场比赛都至关重要。

比赛一上来,率先发力的是客队,他们先是命中一记两分,之后迅速把比分优势扩大为8:2,好在肯帝亚内线柳伟中投手手感极佳,连得6分稳住局面。首节,双方势均力敌,广厦仅领先2分。第二节,肯帝亚突然崩盘,比分被迅速拉开,最多时落后已经多达18分。好在肯帝亚球员没有放弃,第三节一上来打出华丽进攻,一波8:0打得广厦主帅李春江气得跳了起来,三节结束之后肯帝亚将比分追成78:81。第四节,双方比分交错上升,一直难分胜负,直到比赛还剩下13秒时,两队依然是107平,最后十几秒,广厦小外援福特

森一路带球狂奔,与队友配合后最后三秒出手,命中三分!留给肯帝亚的时间只有1.3秒,肯帝亚没能把握住机会,最终3分落败。

虽然比赛输了,但本场比赛马尚可谓彻底宣告回归!在年后的训练中,马尚的状态就非常不错,不过本场前两节,马尚表现平平,中投频繁“打铁”,突破也屡屡受阻,半场结束仅拿到14分。第三节,马尚投中6记两分,2个三分,单节独得18分。第四节继续神勇发挥,最终拿下42分。另外队长易立末节也发威,一个三分吹响球队进攻号角,之后一个2+1再拿三分,第四节还剩下三分多钟时,肯帝亚扳平比分的那记两分球,也是易队贡献,全场比赛他拿下21分。其他球员方面,胡雪峰砍下10分6个篮板7次助攻。

同曦险胜

另一场比赛,同曦主场114:112险胜浙江稠州银行,并完成了对对手的赛季双杀。值得一提的

是,在中场休息时,俱乐部工作人员施小青在现场举行了婚礼,昨天对同曦而言可谓是双喜临门。

本场比赛,同曦小外援康宁汉姆得分欲望非常强,从一开始就频频冲击对方的篮下。全场比赛,他砍下了全场最高的42分,还贡献了4记精彩绝伦的扣篮,阿巴斯得到20分17个篮板的大号两双,迪奥古27分10个篮板,唐正东得到10分,队长冯欣得到7分11次助攻,基本上锁定了本赛季本土助攻王。宋建骅虽然仅仅得到6分,但在最后时刻抢到了一个弥足珍贵的前场篮板,帮助球队基本锁定了胜局。

在中场休息时,同曦俱乐部工作人员施小青与相恋多年的男友詹轲在现场进行了感人的婚礼,值得一提的是这对新人也都服务于同曦,施小青在俱乐部负责新闻对接,而詹轲则是球队主场的MC。“赢球是我们婚礼最好的礼物,谢谢大家让我们有了一个浪漫的婚礼。”施小青说。



马尚表现神勇

苏宁体育发布新赛季目标 青训全球布局 球队冲击更好成绩

快报讯(记者 王卫)2017年中超新赛季即将于3月3日打响,距今已经不足一个月的时间了。昨天下午,苏宁集团在南京总部召开了岗位目标责任书签订仪式,苏宁旗下6大产业集团各自表明了新的一年发展目标。苏宁体育集团作为苏宁最新的产业集团,也在签订仪式上对外宣示了新赛季集团以及各大俱乐部的发展目标。

对于江苏苏宁新赛季的目标,苏宁体育副总裁刘军表示:“新赛季江苏苏宁男足将冲刺更好的成绩。”

另外,苏宁体育2016年在收购江苏男足基础上又相继入股和收购了国际米兰和江苏女

足,2017年,苏宁体育对旗下国际米兰和江苏女足也都提出了目标。“我们将通过专业的管理和科学的运营,带领国际米兰重返欧洲巅峰,江苏女足也将力争联赛冠军!”刘军说。

除此之外,刘军表示:“2017年,苏宁还将聚焦产业布局完善、青训体系搭建以及竞技成绩进一步提升。完善体育生态圈布局,打造中国产业链最完整、营收最大的国际化体育集团。同时苏宁将发力青训,全球落地。构筑涵盖中国、欧洲、南美的全球青训网络;在国内建立完整的足球培训网点,成为中国最优质的青少年足球人才输送平台,推动中国足球整体提升与发展。”